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A. Emiélre  owot) andvinon. + 1 povdda yio kabe opbf & — 1 povéoda yio ke
E0QUALEVT] OTTAVTINOT).

(i) Ztv opadomoinon mopatnpnoemy, ov R 10 €0pog Tov delyloToc Ko k£ o

2

k R
appdc Tov KAMAGE®V, T0 TAATOS TV KAAcewV ¢ eivol: (o) ¢ =E’ PB) c =;

(y) c=Rk, ) c=R+k, (¢) c=R-k (o1) c=k-R.

(ii) Av og ké0e T X, X,,..., X, , EVOG GLVOLOL dedOLEV@V, O0OEL SLoPOPETIKT
Bapvtmra, ex@palopevn pe TOvg GLVTEAEGTEG BapdTnNTag Wi, W,,..., W, , 0 6TOOUKOC
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néoog etvar: (o) x =-= , B) x=—!) (y) = =L

S, > S,

=1 i=l

(iii) Av ot mopatnpnoelg piog petafantig X, oe delypa peyébovg v, givar

)N WA YD Vs
ftysest,, m péon T sivon: () x==—, (B) x=5—, (y) x=—, (8) x=15
1% 1% 1% 1%
B. (i) Adote Tov 0pIoUO Ko Eva TapPAdEY O AVESAPTNT®V YEYOVOTMV.

(ii) Awote 10V Ooplopd Ko €va mopdoetypo apolPoime amokAelopéveoy (M
E&vav 1 acvpuPifactov) yeyovotwy.

(iii) Av A, B yeyovota T0L Odetypatikov yopov €, amodeite 0T
P(A/B)-P(B)=P(B/A)-P(A) (3 X 1 =3 povadeq)

I'. To tigc mapatpnoeig 1, 3, 8 PBpeite R, x, 8, 5% (2 povaoeg)

A. Tloww n mbBovomnto, amd to GTOXElD TOL TAPUKAT® TIVOKWA, Y0, GTOUO 7OV
EMAEYETOL TUYOLO VOL:

(i) etvon kamviog,

(ii) &xer mpoPAnpata vyeiag,

(iii) etvan komviotg Ywpic mpoPAnuata vyeiog,

(iv) éyer mpoPAquota vyeiog, dedopévou 0Tt lvar KATVIGTNS. (2 povadeg)

Konviotég | Mn kamviotég | XOvolo
Me mpofAnuota vyeiog 25 15 40
Xwpig mpofAnuato vyeiog 30 130 160
XHvolo 55 145 200
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